

DCR-1A (Incident Report). This incident report form requires States to provide additional information for each reportable death identified in the Quarterly Summary that occurred during interactions with law enforcement personnel or while in their custody. For each reportable death identified in the Quarterly Summary, a State must complete and submit by the same reporting deadline an Incident Report (Form DCR-1A), which contains specific information on the circumstances of the death and additional characteristics of the decedent. These include:

- The decedent's name, year of birth, gender, race, and ethnicity.
- The date of facility admission/arrest
- Date of death and time of death
- Location of the death including location name and address and facility type
- Name of the department or agency that detained, arrested, or was in the process of arresting the deceased
- Manner of death (or if unavailable due to and ongoing investigation, the name of the agency conducting the investigation)
- Description of the circumstances leading to the death.

States must answer all questions on the Incident Report before they can submit the form. If the State does not have sufficient information to complete one of the questions, then the State may select the "unknown" answer, if available, and then identify when the information is anticipated to be obtained.

3. *Component:* Bureau Justice Assistance, U.S. Department of Justice.

4. *Affected public who will be asked or required to respond, as well as the obligation to respond:* State (Primary) and Local Agencies (secondary). The obligation to respond is mandatory to comply with the DCRA (PL 113-242).

5. *Total Estimated Number of Respondents:* For purposes of this collection, the term "State" includes any State of the United States, the District of Columbia, the Commonwealth of Puerto Rico, the Virgin Islands, American Samoa, Guam, and the Northern Mariana Islands. Thus, the affected public that will be asked to respond on a quarterly basis each federal fiscal year includes the State Administering Agencies in each of the 56 States and Territories. These SAAs will be requesting information from approximately 19,450 state and local law enforcement agencies (LEAs), 56 state and territorial departments of corrections, and about 2,800 local adult jail jurisdictions. Not all jurisdictions will be required to report a death every

quarter dependent upon whether they experience any reportable deaths.

6. *Estimated Time per Respondent:* For purposes of this burden calculation, it is estimated that for each fiscal year there will be a total of 1,481 reportable deaths by 950 LEAs, 919 reportable deaths by about 335 jails, and 3,360 reportable deaths by nearly 540 prisons.

For FY 2024 and beyond, the total projected respondent burden is:
States estimated time to complete DCR-1 each quarter: 4 hrs. * 4 quarters * 56 state = 896 hours.

State estimated time to review and submit DCR-1A each quarter for each death: .25 hrs. * 7500 estimated deaths per year = 1875 hours

LEAs estimated time to complete DCR-1A on behalf of state: 950 estimated LEA * 4 quarters * .75 hours = 2850 hours.

Jails estimated time to complete DCR-1A on behalf of state: 335 estimated jails * 4 quarters * .75 hours = 1005 hours.

Prison estimated time to complete DCRA-1A on behalf of state: 540 estimated prisons * 4 quarters * .75 hours = 1620 hours.

7. *Frequency:* Quarterly.

8. *Total Estimated Annual Time Burden:* 8246 hours.

9. *Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$294,134 (\$35.67/hour * 8246 hours).

If additional information is required contact: Darwin Arceo, Department Clearance Officer, United States Department of Justice, Justice Management Division, Policy and Planning Staff, Two Constitution Square, 145 N Street NE, 4W-218, Washington, DC.

Dated: May 7, 2024.

Darwin Arceo,

Department Clearance Officer for PRA, U.S. Department of Justice.

[FR Doc. 2024-10278 Filed 5-10-24; 8:45 am]

BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Contractor Portal

ACTION: Notice of availability; request for comments.

SUMMARY: The Department of Labor (DOL) is submitting this Office of Federal Contract Compliance Programs (OFCCP)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995

(PRA). Public comments on the ICR are invited.

DATES: The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before June 12, 2024.

ADDRESSES: Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. Find this particular information collection by selecting "Currently under 30-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Wilson Vadukumcherry by telephone at 202-693-0110, or by email at DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Contractor Portal is a platform where covered federal contractors and subcontractors must certify whether they are meeting their requirement to develop and maintain Affirmative Action Programs. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on December 12, 2023 (88 FR 86158).

Comments are invited on: (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency's estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that

information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

Agency: DOL–OFCCP.

Title of Collection: Contractor Portal.

OMB Control Number: 1250–0012.

Affected Public: Private Sector—Businesses or other for-profits; Not-for-profit institutions.

Total Estimated Number of Respondents: 98,257.

Total Estimated Number of Responses: 98,257.

Total Estimated Annual Time Burden: 13,082 hours.

Total Estimated Annual Other Costs Burden: \$0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

Wilson Vadukumcherry,

Senior Paperwork Reduction Act Analyst.

[FR Doc. 2024–10318 Filed 5–10–24; 8:45 am]

BILLING CODE 4510–CM–P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Material Hoists, Personnel Hoists, and Elevators

ACTION: Notice of availability; request for comments.

SUMMARY: The Department of Labor (DOL) is submitting this Occupational Safety & Health Administration (OSHA)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

DATES: The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before June 12, 2024.

ADDRESSES: Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Nicole Bouchet by telephone at 202–693–0213, or by email at DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The information collection requirements contained in the Standard on Material Hoists, Personnel Hoists, and Elevators (29 CFR 1926.552) are designed to

protect workers who operate and work around personnel hoists. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on February 26, 2024 (89 FR 14111).

Comments are invited on: (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency’s estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

Agency: DOL–OSHA.

Title of Collection: Material Hoists, Personnel Hoists, and Elevators.

OMB Control Number: 1218–0231.

Affected Public: Private Sector—Businesses or other for-profits.

Total Estimated Number of Respondents: 9,882.

Total Estimated Number of Responses: 44,568.

Total Estimated Annual Time Burden: 11,957 hours.

Total Estimated Annual Other Costs Burden: \$0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

Nicole Bouchet,

Certifying Official.

[FR Doc. 2024–10320 Filed 5–10–24; 8:45 am]

BILLING CODE 4510–26–P

DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health Administration

[Docket No. OSHA–2011–0189]

Servicing Multi-Piece and Single Piece Rim Wheels Standard; Extension of the Office of Management and Budget’s (OMB) Approval of Information Collection (Paperwork) Requirements

AGENCY: Occupational Safety and Health Administration (OSHA), Labor.

ACTION: Request for public comments.

SUMMARY: OSHA solicits public comments concerning the proposal to extend the Office of Management and Budget’s (OMB) approval of the information collection requirements specified in the Servicing Multi-Piece and Single Piece Rim Wheels Standard.

DATES: Comments must be submitted (postmarked, sent, or received) by July 12, 2024.

ADDRESSES:

Electronically: You may submit comments and attachments electronically at <https://www.regulations.gov>, which is the Federal eRulemaking Portal. Follow the instructions online for submitting comments.

Docket: To read or download comments or other material in the docket, go to <https://www.regulations.gov>. Documents in the docket are listed in the <https://www.regulations.gov> index; however, some information (e.g., copyrighted material) is not publicly available to read or download through the websites. All submissions, including copyrighted material, are available for inspection through the OSHA Docket Office. Contact the OSHA Docket Office at (202) 693–2350 (TTY (877) 889–5627) for assistance in locating docket submissions.

Instructions: All submissions must include the agency name and OSHA docket number (OSHA–2011–0189) for the Information Collection Request (ICR). OSHA will place all comments, including any personal information, in the public docket, which may be made available online. Therefore, OSHA cautions interested parties about submitting personal information such as social security numbers and birthdates.

For further information on submitting comments, see the “Public Participation” heading in the section of this notice titled **SUPPLEMENTARY INFORMATION**.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Seleda Perryman, Directorate of